



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 6 июня 2024 года, № 23 (9722)

Брифинг акима района

Соблюдая нормы законодательства

29 мая состоялся совместный брифинг для представителей районных СМИ с акимом района Жаныспаевым А. А. при участии председателя правления ТОО «Комаровское горное предприятие» Исаева А. К. На брифинге журналисты задали вопросы касательно деятельности предприятия вблизи села Пригородное.

На встрече присутствовали заместитель генерального директора по связям с общественностью ТОО «Полиметалл Евразия» Шеваловский И. А., начальник отдела по связям с общественностью ТОО «Комаровское горное предприятие» Труханов А. В., руководитель аппарата акима района Бугетбаев Д. Н., аким села Пригородное Идельбаев Ж. С.

В своем выступлении аким района Жаныспаев А. А. отметил, что вся деятельность «Комаровского горного предприятия» проводится исключительно в рамках правового поля и в пределах действующего законодательства. Самым важным вопросом здесь является благополучие жителями села Пригородное.

Главная проблема, которой обеспокоены жители села, связана с влиянием открытия карьера на Элеваторном месторождении. Уже сейчас при начатых разведочных работах жители ощущают определенное беспокойство по поводу условий их проживания.

Основные вопросы журналистов также коснулись темы экологии региона и воздействия работ в планируемом карьере на состояние жилищного массива.

Отвечая на вопросы, председатель правления горного предприятия Исаев А. К. отметил большой вклад в улучшение инфраструктуры села.

В рамках социальной ответственности бизнеса на протяжении многих лет ТОО «Комаровское горное предприятие» осуществляет многочисленные проекты, направленные на создание комфортной среды проживания в селе Пригородное.

Представитель компании дал информацию о проводимых работах и ближайших планах предприятия, подчеркнув при этом положительное влияние нового месторождения на повышение макроэкономических показателей региона,

прежде всего путем создания новых рабочих мест, налоговых отчислений и вливания в основной капитал.

В целях проведения разведки полезных ископаемых на предполагаемом новом месторождении горное предприятие получило геологический отвод в республиканском Комитете геологии и разрешение для проведения работ. Начаты разведочные работы, которые завершатся до конца года.

Для начала горных работ необходимо разработать проект, который пройдет обязательные процедуры согласований и экспертизы в компетентных органах. При этом будут соблюдены все экологические, санитарные нормы, соблюден регламент расположения санитарно-защитной зоны.

В ходе выступления представителя горного предприятия было подчеркнуто, что вопрос сохранения экологии региона находится на постоянном контроле соответствующих органов.

Проект по Элеваторному месторождению разрабатывается согласно требованиям экологического законодательства. Комаровское горное предприятие, имея большой опыт работы на территории, расположенной вблизи населенных пунктов, ключевым направлением считает сохранение экологического благополучия региона.

Выполняются договорные обязательства, на предприятии создана и функционирует система мониторинга, которая автоматически передает данные в Министерство экологии,



Вид деятельности, связанный с добычей полезных ископаемых, предполагает определенные риски. Понятна обеспокоенность жителей сохранением жилищного массива села. Как сказал Исаев А. К., при неблагоприятной ситуации, связанной с повреждением жилищ, каждый случай будет рассматриваться индивидуально, анализироваться для принятия решения о ликвидации последствий и оказании помощи.

Население региона будет иметь возможность получать информацию о ходе работ посредством СМИ, социальных сетей, встреч и общественных слушаний.

Еще один важный вопрос был задан о судьбе элеватора.

По данным ТОО «Astana Business System», которое в настоящее время является правообладателем данного сооружения, так как восстановление здания элеватора по техническим причинам,

строительным нормам экономически нецелесообразно, оно будет разобрано. Сейчас идут проектные работы по технологии разбора. Сам участок представляет интерес в плане логистики. В дальней-

шей перспективе на его месте предполагается возведение складских помещений для хранения зерна и других грузов.

Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ
- сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

Все виды анализов крови
@cardiocenter_kostanay
Т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

График выплаты пенсий и пособий по Житикаринскому району АО «Народный Банк Казахстана» на июнь 2024 г.

	07.06	08.06	10.06	11.06	12.06
Отд. 220299 7 микр.	с 1 по 10	с 11 по 20	с 21 по 30	с 31 по 40	с 40 по 48

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных - 1500 тенге. Для юридических лиц - 5000 тенге. Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!!